

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA TG. MUREȘ

ADUNAREA POPULARĂ

În frumoasa sală din fața noului palat din Tg. Mureș s-a strâns un mare număr de cetățeni ai orașului din județ pentru a participa la adunarea populară, organizată cu prilejul vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Mii și mii de muncitori, tineri cooperatori, intelectuali, tineri și vârstnici, români, maghiari, germani, locuitorii ai acestor străvechi meleaguri ale patriei, înfrății în muncă și idealuri, au venit la această nouă întâlnire cu conducătorul îndrăgiiț al poporului nostru pentru a-l raporta despre importanțele realizării obținute în înfrățirea istoricelor hotărâri ale Congresu-

lui al X-lea și Conferinței Naționale ale partidului. La sosirea la miting, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu nesfârșite urale și aclamații. Mitingul a fost deschis de tovarășul Iosif Banc, prim-secretar al Comitetului Județean Mureș al PCR. Au luat apoi cuvântul Teodor Spi-nanu, secretar al Comitetului de partid la Combinatul chimic Tirnăveni, Lajos Szabo, rectorul Institutului de teatru din Tg. Mureș, Erosul Muncii Socialiste, Gheorghe Duma, președintele Cooperativelor agricole de producție din comuna Șăulea, studenta Iudith Panzerel, din anul IV al

Institutului medico-farmaceutic, și Aurea Măndru, muncitor la Întreprinderea de prelucrare a lemnului „23 August”. Primit cu nesfârșite urale și aclamații, a luat apoi cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Cuvântarea secretarului general a fost subliniată în repetate rânduri cu viol și puternice aplauze. Marea adunare populară la sfârșit într-o atmosferă de puternică însuflețire. De pretutindeni se aud urări înfrățite pentru PCR, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

(Urmasre din pag. 1-a)

La intrarea în incinta unității și pe alei, mii de operatori chimiciști, jaboranți, ingineri și tehnicieni, veniți să-și împlinească pe înalți oaspeți, fac o caldă și entuziastă primire secretarului general al partidului. În fața unei machete și a unor panouri de fotografii, directorul general al combinatului, Ing. Popa Dorel, înfrățesează pe larg etapele dezvoltării acestei mari unități chimice. Directorul combinatului raportează că, potrivit indicațiilor secretarului general al partidului, costul întregii platforme a fost recuperat pe baza beneficiilor, cu un an înainte de termen. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este informat despre stadiul de construcție a fabricii de îngrășăminte complexe, prima unitate de acest fel din țară, proiectată exclusiv de specialiștii noștri. În contextul unui dialog de lucru, de examinare atentă a fiecărei lucrări a producției și eficienței economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de stadiul realizării investițiilor. Secretarul general al partidului este informat apoi despre preocupările pentru transformarea actualii secții de materiale fosforibile într-o fabrică modernă, despre locul în care va fi amplasat noul obiectiv. Constătin că pe șantierul Fabricii de acid azotic utilajele livrate n-au corespuns la montaj, datorită unor defecțiuni de fabricație, precum și lipsei de control al calității lor — utilajele livrate n-au fost executate și nici probate corespunzător, de fabricile furnizoare — secretarul general al partidului a hotărât convocarea, chiar în cursul acestei zile a unei ședințe cu factorii răspunzători de aceste deficiențe, luându-se măsurile ce se impun. În același timp, tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras serioasă atenția asupra întăririi controlului muncitoresc și activității inspectoratului de control calității pentru ca produsele să corespundă normelor tehnice prevăzute pe toate fazele de fabricație și în final cerințelor beneficiarilor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trasat sarcini Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini Grele să ia măsuri categorice pentru ca utilajele destinate obiectivelor de investiții industriale să fie montate în fabricile producătoare și încercate la bancul de probă. În acest sens, s-a indicat urgențarea programului de creare a bancurilor de probă. În toate unitățile constructoare de mașini grele, astfel ca nici un utilaj să nu fie trimis beneficiarilor înainte de a fi verificat din toate punctele de vedere. Sînt vizitate apoi câteva instalații moderne, de mare productivitate, din cadrul Fabricii de amoniac — turbo-compresoare și coloana de sinteză. În discuțiile cu conducătorii combinatului, cu ministrul industriei chimice și ministrul construcțiilor industriale, secretarul general al partidului se interesează de măsurile luate pentru realizarea investițiilor în chimie, de acțiunile întreprinse în vederea recuperării întreprinderilor existente pe șantierul unor obiective. Secretarul general al partidului este informat că pretutindeni se desășoară o activitate deosebit de susținută pentru realizarea la timp a sarcinilor în această ramură. Următorul obiectiv al vizitei îl constituie întreprinderea de utilaje pentru industria ușoară. Colectivul

al unității industriale face conducătorului partidului și statului o vibrantă primire, oferindu-i flori, înconjurându-l cu dragoste. Directorul întreprinderii, Ing. Mircea Codreanu, invită pe oaspeți să viziteze câteva dintre sectoarele fabricii. În fața unei machete, el prezintă activitatea actuală și perspectivele unității, considerată pilot al producției naționale de mașini, utilajele și piese de schimb pentru toate sectoarele industriei ușoare. Sînt apreciate pozitiv contribuțiile majore a fabricii la dotarea industriei ușoare naționale, la calificarea cadrelor de muncitori și regiilor de specialitate pentru diferitele unități din întreaga țară, hotărîrea întregului colectiv al unității de a îndeplini prevederile cîincinalului înainte de termen. Percurîndu-se sectorul de magazijnaj al pieselor necesare montajelor generale, secretarul general al partidului apreciază modul ingenios în care a fost rezolvată depozitarea diferitelor repere, prin folosirea spațiilor pe verticală, fapt care asigură alimentarea ritmică, operativă a liniei de montaj. Tovarășul Nicolae Ceaușescu urmărește apoi modul de funcționare a unor mașini de țesut, gata pentru a fi livrate unităților beneficiare, examinează câteva esanșioane de țesături de lînă și bumbac, care ilustrează elocvent posibilitățile tehnice, performanțele la nivel mondial ale mașinilor. Trebuie să vă propunem — indică tovarășul Nicolae Ceaușescu — și realizarea unor războaie pentru fabricarea țesăturilor late, necesare obținerii unor cantități sporite de țesături în dimensiunile cerute de populație. În continuare, în câteva standuri sînt prezentate o serie de repere produse din încolțurii al metalului, cu excelente însușiri, realizate în cooperare cu ICECHIM din București. Specialiștii arată că piesele respective au dovedit un grad de uzură mult mai redus decît cele similare din bronz. Secretarul general al partidului recomandă accelerarea studiului în vederea perfecționării a numeroase piese și a producerii unor utilaje cu un grad tot mai înalt de funcționare. Conducătorii întreprinderii se angajează, în numele întregului colectiv, să îndeplinească, la nivelul celei mai înalte exigențe, aceste indicații. Are loc o discuție în care sînt examinate programele de dezvoltare a întreprinderii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă a se da prioritate dezvoltării sectorului de fabricație a utilajelor pentru industria textilă, care presupune măsuri corespunzătoare și pentru crearea de secții specializate la furnizorii din sectorul construcțiilor de mașini-unelte și electrotehnicii. Secretarul general al partidului arată, de asemenea, că potențialul și experiența acestei întreprinderi pot fi mai bine valorificate, propunînd în acest sens dezvoltarea sectoarelor „calde”. În special producția de piese din fontă aliată și turnătoarea de piese de precizie. Coloana de mașini traversează arterele centrale ale orașului, cartierul „Tudor”. Mii de locuitori ai municipiului — români, maghiari, germani — fac o entuziastă și caldă manifestație de dragoste tovarășului Nicolae Ceaușescu. În imediata apropiere a cartierului „Tudor” se află cea mai nouă secție a cunoscutii întreprinderi „Electromureș” — destinată producției de mașini electromecanice de calculat — construită din inițiativa secretaru-

lui general al partidului și intrată în funcțiune la începutul actualului cîincnal. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu își prezintă de către inginerul Ion Oltean, directorul unității, o serie de produse reprezentative ale întreprinderii. Gazdele fac un bilanț sintetic al activității colectivei, subliniind că, în cursul acestui an, toți indicatorii de plan au fost realizați și depășiiți, creîndu-se, încă de pe acum, posibilitățile îndeplinirii cîincinalului înainte de termen. Sînt vizitate apoi sectoarele secției de mașini electromecanice de calculat. În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază preocupările și realizările specialiștilor în domeniul înfrățirii unor utilaje prin autototare, modul corespunzător de organizare a producției, tehnicile deosebite a sectoarelor în care sînt stantate direct din metalul laminat unele piese de mare finete, elemente diverse utilizate ale mașinilor de calculat. Secretarul general al partidului se oprește adesea și urmărește modul cu care muncitorii controlează, din dispozitive de mare precizie, fiecare piesă în parte, înfrățind total reburturile. La sfîrșitul vizitei are loc o fructuoasă discuție, în cadrul căreia s-a subliniat necesitatea de a se lua măsuri pentru a se asigura, într-un timp cât mai scurt, atingerea tuturor parametrilor prevăzuți în proiecte, precum și pentru diversificarea producției prin introducerea în fabricație a unor noi tipuri de mașini de calculat și creșterea gradului de înțelegare. — Vă felicit pentru ceea ce ați realizați și vă doresc succes în îndeplinirea obiectivelor propuse, spune tovarășul Nicolae Ceaușescu, lîndu-și rămas bun de la colectiviul noul secții a fabricii „Electromureș”. Străbătînd din nou orașul, coloana oficială s-a îndreptat apoi spre sediul Comitetului Județean Mureș al PCR. În halul clădirii Comitetului sînt montate panourile și machete care reflectă sugestiv dezvoltarea economică și urbanistică a orașului Tg. Mureș în anii construcției socialiste, precum și în perspectivă. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu și sînt prezentate, de către directorul Institutului Județean de proiectări, Eugen Macavel, schițele de dezvoltare și sistematizare a municipiului în vîltoarele anilor. Secretarul general al partidului se interesează de alegerea amplasamentelor viitoarelor obiective industriale, a noului cartier de locuit și soluțiile avute în vedere de proiectanți, de modul în care s-a vor rezolvat o serie de probleme „de urbanistică modernă. După această convorbire de lucru avută cu organele locale, în parțile și de stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu iese în plața din fața Comitetului Județean. Aici, mii de cetățeni îl întâmpină pe conducătorul partidului și statului cu puternice aclamații și urale. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Tg. Mureș continuă la Întreprinderea de prelucrare a lemnului „23 August”. Colectivul fabricii, muncitori, ingineri, tehnicieni — români, maghiari, germani — face o primire entuziastă secretarului general al partidului, Ing. Ioan Flores, directorul întreprinderii, invită pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să viziteze noua secție de mobilă de artă. Tovarășul Nicolae Ceaușescu îl se raportează că, răspunzînd chemării partidului

de a înfrății cîincinalul înainte de termen, colectivul întreprinderii s-a angajat să realizeze producția globală industrială în patru ani și trei luni, și numai în patru ani la producția de mobilă — sortimentul de bază al unității. Conducerea întreprinderii prezintă modul de înfrățire a sarcinilor primite cu prilejul ultimei vizite de lucru făcute aici de conducătorul partidului și statului. Potrivit recomandărilor secretarului general al partidului, comunistii, specialiștii, întregul colectiv au acordat o deosebită atenție diversificării producției de mobilă, fapt care a permis ca în prezent să se realizeze în mod curent peste 370 de sortimente, de la mic mobilier pînă la garnituri complete alcătuite din 16 piese, precum și programe de mobilă multifuncțională compuse din peste 30 de piese. Concomitent, a crescut fabricația de mobilă de artă, care delina acum oă la sută din volumul producției. În continuare, este vizitată expoziția de mobilă a întreprinderii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu se oprește, studiază îndeaproape noile modele, apreciază mobilă realizată, tapiteria, core și fle sportivă producție de mobilier din molit și ulm. În încheierea vizitei, secretarul general al partidului ară o discuție cu reprezentanții ministerului de resort, al centralei industriale, cu conducerea întreprinderii, cu specialiștii. Referindu-se la faptul că există încă rezerve în creșterea beneficiilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze pentru a se obțină beneficii cât mai mari, pentru ca astfel întreprinderii să-și rămînă mai mult și pentru premieri, grațificării, lucrării social-culturale și sportive. Tovarășul Nicolae Ceaușescu solicită specialiștilor o serie de date în legătură cu eficiența exportului, cu modul de utilizare a materialului lemnos. Secretarul general al partidului a indicat să se acorde mai multă atenție ridicării continue a nivelului de utilizare a masei lemnoase și să se stabilească condiții tehnice de calitate pentru materia primă. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut conducătorii fabricii să creeze o secție care să producă mobilă mai lătină, dar bună, care să asigure o folosire deplină a materiei prime. Un moment remarcabil al vizitei, și în același timp un eveniment nă totu de deosebit în viața orașului, îl constituie inaugurarea noului Teatru de stat al municipiului Tg. Mureș. În aclamațiile miiilor de locuitori, prezenți în fața modernului edificiu, tovarășul Nicolae Ceaușescu țale panglica inaugurală. Înalții oaspeți păsesc în holul parosid cu marmură albă de Ruschița și marmură roșie de Sebes. Aprecînd capacitatea de execuție a artiștilor plastici, secretarul general remarcă totodată că interiorul ar fi fost și mai atractiv dacă decorațiunile ar fi folosit în locul simplelor motive ornamentale scene din istoria acestor meleaguri, din istoria națională. Am fi făcut, astfel, un nămul o muncă artistică, dar și una educativă. Secretarul general al partidului recomandă reprezentanților Comitetului Culturii și Educației Socialiste să îndrume creația artiștilor plastici de specialitate spre asemenea surse de inspirație. Se vizitează apoi loja centrală, sala de spectacole, construită în formă de amfiteatru, care dispune de 600 de locuri. La sfîrșitul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a felicitat pe realizatorii.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmasre din pag. 1-a)

sat de Congresul al X-lea și Conferința națională, edificarea comunității pe pămîntul Românîi. (Aplauze puternice, urale; se scandează: „Ceaușescu — PCR”). Însuși dezvoltarea economiei județului, a întregii noastre țări, amplasarea teritorială a industriei, dezvoltarea agriculturii, a institutelor de învățămînt, de cultură, de sănătate, dezvoltarea orașelor și satelor noastre, — sînt mîrturie evidente, grăitoare, ale politicii naționale marxist-leniniste a partidului nostru care porneste de la faptul că salutară începe în primul rînd cu salutară în domeniul economic, cu democrația economică. Nu poate exista egalitate acolo unde există avarie, unde există inegalitate economică. Or, tocmai principala direcție care a acționat și acționează din nou este creșterea condițiilor economice corespunzătoare muncii, indiferent de naționalitate, să-și poată pune pe deplin toate capacitățile sale creatoare pentru contribuția la dezvoltarea noastră a întregii noastre țări. (Aplauze puternice, prelungite. Se ize „Ceaușescu — PCR”).

tut constata. În America Latină, precum și în toate țările vizitate, de cît prestigiu și de ce mare apreciere se bucură realizările României pe calea dezvoltării economice-sociale, a fîntării societății socialiste, a ridicării bunăstării generale a poporului nostru, politica sa internațională de pace și colaborare. Așa cum am menționat la sosirea în țară, ne-a produs o mare satisfacție să constatăm că munca poporului român, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră este cunoscută, este apreciată ca o contribuție de mare importanță la cauza colaborării și păcii în lume. (Aplauze puternice, se scandează „Ceaușescu — PCR”).

de pe planeta noastră. (Aplauze puternice). Toate aceste evenimente demonstrează cu putere necesitatea creșterii și rolului ONU în soluționarea diferitelor probleme a între state în asigurarea unei colaborări și păcii trainice. Iată că de Româniea va acționa cu și mai multă fermitate în vederea creșterii rolului organizației Națiunilor Unite, al unor organisme internaționale, pentru participarea activă a tuturor statelor, indiferent de mărime, la soluționarea problemelor internaționale. Mai mult ca oricînd conștientăm că nici o problemă internațională nu poate fi soluționată de cîteva țări, că problema mare, care interesează colaborarea și pacea între popoare, pot fi soluționate numai cu participarea tuturor statelor lumii. Mai mult ca oricînd considerăm că țările mici și mijlocii trebuie să participe mai activ, să aibă un cuvînt mai greu în soluționarea marilor probleme internaționale. Numai pe această cale vom asigura mersul înainte spre deslindere, spre o pace trainică între popoare. (Aplauze puternice, prelungite).

Tot ceea ce s-a înfrățit în viața internațională este în primul rînd rezultatul luptei forțelor înaintate ale oamenilor, a țărilor socialiste, mișcării revoluționare, comuniste și muncitorești, mișcării de eliberare națională, a tuturor forțelor antiliberale, a poporului din întreaga lume, care se propun să nu-și lăim pentru a se pune capăt vechii politicii. De aceea, conștientăm că asigurarea cursului nou de colaborare și deslindere, soluționarea problemelor mari care confruntă astăzi omenirea, cere intensificarea solidarității tuturor acestor forțe, participarea tot mai activă și oplină publică mondială, a tuturor popoarelor la viața internațională. Problemele mari pot fi soluționate de popoarele înseși; acționînd, popoarele vor impune guvernelor o politică nouă. Poporul român se adresează tuturor popoarelor pentru a nu-și eforturile, pentru a asigura triumful politicii de pace și colaborare în lume. (Aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu — PCR”).

Dragi tovarăși, Doresc, în încheiere, să exprim cele mai calde mulțumiri pentru primirea călduroasă ce mi s-a făcut în orașul dumneavoastră, pentru atențiile ce au fost rostite aici la adresa politicii partidului și guvernului. În toate aceste manifestări văd o expresie a adevărului deplin a locuitorilor de pe aceste meleaguri, a întregului popor la politica marxist-leninistă a partidului nostru, a hotărîrii de a înfrății neabătut această politică, care corespunde pe deplin intereselor vitale ale întregii noastre națiuni, cauzelor socializării și comunismului, păcii și colaborării internaționale. (Aplauze. Se scandează: „Ceaușescu și poporul”).

Mal avem doi ani și trei luni pînă la încheierea cîincinalului, dar știu că v-ați luat angajamentul să-și realizați mai devreme, decît noi mai aveți chiar doi ani și trei luni. Nu știu cu cîte luni mai devreme veți realiza cîincinalul — aceasta urmează să o hotărîți dumneavoastră, eu nu vreau să mă amestec în hotărîrile comitetului județean și ale oamenilor muncii din Tg. Mureș, le dau deplină independență să realizeze cîincinalul în cît mai scurt timp. (Aplauze puternice, prelungite).

Vă urez să realizați în cele mai bune condițiuni, cu rezultate cît mai bune, sarcinile mari ce v-a revin în acest cîincnal, să aduceți o contribuție tot mai însemnată la dezvoltarea generală a patriei noastre socialiste. Vă doresc multă sănătate, multă fericitare, dragi tovarăși. (Urle, aplauze prelungite, se scandează: „Ceaușescu — PCR”). Cel prezenți la adunare ovaționează îndelung pentru Partidul Comunist Român, pentru Comitetul Central, pentru secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu).

Spectacol inaugural pe scena noului palat al Thaliei din Tg. Mureș

Simbolic seara a avut loc, în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, spectacolul inaugural al noului teatru. La sosire, în plața teatrului și la intrarea în sală a secretarului general al partidului și a celorlalți conducători, toți cei prezenți, ovaționează. Luminile rampei se sting. Cortina se ridică pentru întâia oară. Spectacolul, intitulat „Partidului — inimă și faptă”, a cuprins două momente distincte. Partea întâi, simțeză scenică după piesa lui Dan Tărbilă „Marele fluviu își adună apele”, a înfrățit în imagini deosebite de evocatoare lupta eroică deslășurată veacuri de-a rîndu de întregul nostru popor pentru libertate, dreptate socială și o viață mai bună, luptă care a culminat cu marele act al victoriei Insurecției naționale armate antifasciste de la 23 August. A doua parte a spectacolului —

„Trepte spre comunism” — înfrățesează într-un amplu montaj de versuri și cîntec patriotic, dansuri populare românești, maghiare și germane — drumul luminos, plin de victorie, pe care poporul nostru îl-și și pășin pe soarte sa pășit. În frunte cu comunistii, pentru a-și împlini marile sale idealuri — socializării și comunismului, își dau concursul actorii ai teatrului, corul și orchestra Filarmonică de stat din Tg. Mureș. Ansamblul de cîntec și jocuri „Mureșul”, artiștii amatori din comuna Deleni, Ansamblul de copii din Frunzeni și corul Institutului pedagogic. Ansamblul teatrului evocă amplu program de dezvoltare multilaterală a societății României socialiste, înfrățirea luminosului program al Congresului al X-lea și Conferinței Naționale ale partidului. În timp ce corul cîntă melodii patriotice „E totă țara românească —

terele care duc spre soseșina ce l-a fost rezervat, printr-un adevărat coridor uman — mii și mii de cetățeni, studenți și elevi fremătînd în lumina torțelor, exclamînd cu căldură pe conducătorul țării al partidului, că-lăuzitorul înțeles al României pe calea luminoasă a fîntării societății socialiste multilateral dezvoltate. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a constituit încă un prilej de contact nemijlocit cu masele de oameni ai muncii, un dialog eficient cu privire la modalitățile înfrățirii programului trasat de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului, la realizarea sarcinilor cîincinalului actual înainte de termen. Reportajul a fost realizat de: ADRIAN IONESCU, VICTOR STAMATE, MIRCEA IONESCU, NICOLAE DASCĂLESCU, GHEORGHE BRĂTESCU, PETRU ULĂCAN, IQ. SIF SOCACU

„Trecuți spre comunism” — înfrățesează într-un amplu montaj de versuri și cîntec patriotic, dansuri populare românești, maghiare și germane — drumul luminos, plin de victorie, pe care poporul nostru îl-și și pășin pe soarte sa pășit. În frunte cu comunistii, pentru a-și împlini marile sale idealuri — socializării și comunismului, își dau concursul actorii ai teatrului, corul și orchestra Filarmonică de stat din Tg. Mureș. Ansamblul de cîntec și jocuri „Mureșul”, artiștii amatori din comuna Deleni, Ansamblul de copii din Frunzeni și corul Institutului pedagogic. Ansamblul teatrului evocă amplu program de dezvoltare multilaterală a societății României socialiste, înfrățirea luminosului program al Congresului al X-lea și Conferinței Naționale ale partidului. În timp ce corul cîntă melodii patriotice „E totă țara românească —

terele care duc spre soseșina ce l-a fost rezervat, printr-un adevărat coridor uman — mii și mii de cetățeni, studenți și elevi fremătînd în lumina torțelor, exclamînd cu căldură pe conducătorul țării al partidului, că-lăuzitorul înțeles al României pe calea luminoasă a fîntării societății socialiste multilateral dezvoltate. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a constituit încă un prilej de contact nemijlocit cu masele de oameni ai muncii, un dialog eficient cu privire la modalitățile înfrățirii programului trasat de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului, la realizarea sarcinilor cîincinalului actual înainte de termen. Reportajul a fost realizat de: ADRIAN IONESCU, VICTOR STAMATE, MIRCEA IONESCU, NICOLAE DASCĂLESCU, GHEORGHE BRĂTESCU, PETRU ULĂCAN, IQ. SIF SOCACU

„Trecuți spre comunism” — înfrățesează într-un amplu montaj de versuri și cîntec patriotic, dansuri populare românești, maghiare și germane — drumul luminos, plin de victorie, pe care poporul nostru îl-și și pășin pe soarte sa pășit. În frunte cu comunistii, pentru a-și împlini marile sale idealuri — socializării și comunismului, își dau concursul actorii ai teatrului, corul și orchestra Filarmonică de stat din Tg. Mureș. Ansamblul de cîntec și jocuri „Mureșul”, artiștii amatori din comuna Deleni, Ansamblul de copii din Frunzeni și corul Institutului pedagogic. Ansamblul teatrului evocă amplu program de dezvoltare multilaterală a societății României socialiste, înfrățirea luminosului program al Congresului al X-lea și Conferinței Naționale ale partidului. În timp ce corul cîntă melodii patriotice „E totă țara românească —

terele care duc spre soseșina ce l-a fost rezervat, printr-un adevărat coridor uman — mii și mii de cetățeni, studenți și elevi fremătînd în lumina torțelor, exclamînd cu căldură pe conducătorul țării al partidului, că-lăuzitorul înțeles al României pe calea luminoasă a fîntării societății socialiste multilateral dezvoltate. Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a constituit încă un prilej de contact nemijlocit cu masele de oameni ai muncii, un dialog eficient cu privire la modalitățile înfrățirii programului trasat de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului, la realizarea sarcinilor cîincinalului actual înainte de termen. Reportajul a fost realizat de: ADRIAN IONESCU, VICTOR STAMATE, MIRCEA IONESCU, NICOLAE DASCĂLESCU, GHEORGHE BRĂTESCU, PETRU ULĂCAN, IQ. SIF SOCACU

Cu privire la deficiențele în dotarea tehnică a Combinatului „Azomureș” și măsurile de înlăturare a lor

În cadrul vizitei efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, în județul Mureș, în ziua de 13 octombrie 1973, la Combinatul de Îngrășăminte chimică „Azomureș”, s-a constatat faptul că Uzinele de utilaj chimic din Ploiești au livrat combinatului instalații executate necorespunzător din punct de vedere calitativ și fără a fi supuse în uzină controlului privind condițiile de funcționalitate și calitate. În felul acesta au fost încălcate prevederile Decretului Consiliului de Stat nr. 393 care stabilește obligația uzinelor furnizoare să efectueze înainte de livrarea utilajelor toate probele, în modul cel mai exigent, privind buna funcționare a acestora.

Constătându-se aceste grave abateri de la legislația economică în vigoare, au fost chemați la fața locului ministrul industriei construcțiilor de mașini grele, directorul centrului industrial de utilaj chimic și directorul întreprinderii furnizoare din Ploiești, precum și primul secretar al Comitetului județean de partid Prahova.

Analizându-se cauzele care au determinat această stare de lucruri negativă la Combinatul chimic Mureș și criticându-se lipsa de răspundere și superficialitatea dovedite de uzinele furnizoare de utilaj tehnologic, s-au stabilit măsurile hotărâte pentru remedierea deficiențelor constatate.

Totodată, s-a hotărât ca toate uzinele producătoare de utilaj să asigure condițiile aplicării integrale, până la sfârșitul acestui an, a tuturor prevederilor Decretului Consiliului de Stat nr. 398. În acest scop vor trebui realizate standuri de probă în toate uzinele producătoare de utilaj, pentru a se evita cu desăvârșire livrarea de instalații tehnologice neapuse controlului tehnic, înaintea livrării către beneficiari. De asemenea, s-a subliniat din nou obligativitatea beneficiarilor de a nu mai recepționa nici un tei de utilaj care nu corespund sarcinilor tehnologice stabilite în documentații și care nu au fost supuse în uzinele producătoare probelor cele mai severe de calitate, potrivit dispozițiilor legale.

Pentru încălcarea legislației economice în vigoare, a prevederilor Decretului nr. 398, pentru executarea necorespunzătoare din punct de vedere calitativ a utilajelor și livrarea lor fără a fi verificate și probate în uzinele producătoare, pentru lipsuri grave în executarea controlului de calitate și pentru primirea de către beneficiar în condiții necorespunzătoare a utilajului, au fost stabilite următoarele sancțiuni:

- avertisment sever conducerii Uzinelor de utilaj chimic din Ploiești, directorului și inginerului șef al întreprinderii;
- avertisment conducerii Centrului Industrial de utilaj chimic și directorului general al acestuia, precum și controlului de calitate al Uzinelor de utilaj chimic din Ploiești;
- observanțe conducerii Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini Grele;
- observanțe conducerii Ministerului Industriei Chimice și conducerii Combinatului „Azomureș”;
- observanțe conducerii Inspectoratului General de Stat pentru Controlul Calității Produselor.

S-a stabilit ca toate constatările făcute, concluziile analizelor întreprinse și măsurile stabilite să fie aduse la cunoștința colectivului de mașini grele, directorului centrului industrial de utilaj chimic și directorului întreprinderii furnizoare din Ploiești, precum și primul secretar al Comitetului județean de partid Prahova.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, a adresat un apel către toți comunistii, către toate organizațiile de partid, către toți oamenii muncii din industria producătoare de utilaj tehnologic, ca de altfel către toate colectivele întreprinderilor industriale din țară să acorde cea mai mare atenție asigurării unei producții de înaltă calitate, care să satisfacă exigențele actuale ale economiei noastre în plină modernizare, cerințele revoluției tehnico-științifice și să intensifice eforturile pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții și la termenele stabilite, a tuturor sarcinilor prevăzute în plan.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerea că măsurile stabilite cu prilejul analizei la Combinatul „Azomureș” vor duce la înlăturarea gravă a neajunsurilor constatate, iar dezbaterile, care vor avea loc în rândul colectivului oamenilor muncii, vor determina o creștere a exigenței și responsabilității în realizarea prevederilor înscrise în planul cincinal, vor genera un nou avânt în activitatea generală pentru îndeplinirea, cu succes a mărețelor obiective stabilite de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale Partidului.

TELEX-TELEX-TELEX-TELEX-TELEX

Evoluția situației din Orientul Apropiat

CAIRO 13 (Agerpres). — Un comunicat al Comandamentului general al forțelor armate egiptene, rețut de agenția MEN, anunță că 15 avioane israeliene au fost doborâte în cursul ultimelor angajamente care au avut loc între cele două părți. „Aviația inamică, precizează comunicatul, a încercat să efectueze mai multe raiduri împotriva unor zone de la Port Said și din sectorul central al Peninsulei Sinai, dar a fost respinsă de apărarea antiaeriană egipteană”.

Referindu-se la situația generală de pe frontul din Sinai, corespondentul militar al ziarului „Al Ahram”, citat de agențiile de presă, relevă că „obiectivul principal al forțelor egiptene nu este de a realiza câștiguri teritoriale, ci de a provoca înamicului cât mai multe pierderi posibile”. Ziarul subliniază că principalele lupte din această zonă se desfășoară, pentru moment, în sectorul de nord al Sinaiului. Pe de altă parte, postul de radio Cairo, citat de agenția UPI, menționează că forțele egiptene care au trecut pe malul oriental al Canalului Suez se organizează în formațiuni defensive de infanterie, antitanc, de rachete antiaeriene și că mizează drumurile de acces spre pozițiile pe care le dețin.

Simbătă, un purtător de cuvânt de la Cairo a anunțat că trupele militare de la un important post israelian din nordul Golfului Suez s-au predat trupelor egiptene. Este vorba de cinci ofițeri israelieni și 32 de soldați, care au capitulat cu tot armamentul din dotarea lor, inclusiv două tancuri „Patton”.

În legătură cu luptele arabo-israeliene, agenția MEN informează că șeful statului libian, Moamer El Gaddafi, a adresat președintelui Anwar Sadat un mesaj în care se arată că „Libia pune întreg potențialul său în slujba luptei”. De asemenea, agențiile de presă anunță că guvernul Arabiei Saudite a examinat, vineri seara, situația din Orientul Apropiat și mijloacele de a sprijini lupta dusă de țările arabe”. Irakul a anunțat oficial că aviația sa participă la operațiuni pe fronturile din Sinai și din Golan și că formațiunile de blindate au ocupat poziții în cele două zone. „Comandamentul superior al forțelor armate jordaniene a hotărât să trimită pe frontul sirian trupe de elită, pentru apărarea teritoriilor arabe și pentru ca Iordania să-și îndeplinească îndatoririle sale militare” — a anunțat simbătă, un purtător de cuvânt oficial de la Amman, Marocul, a trimis, de asemenea, un contingent de

trupe pe frontul sirian — televiziunii UPI.

DAMASC 13 (Agerpres). — În cursul zilei de sâmbătă, puternice lupte terestre au avut loc, de-a lungul întregii linii a frontului, între trupele siriene și israeliene — televiziunile militare publicitate la Damasc. Vineri seara, la ora 22.25 (ora locală), postul de radio Damasc anunțase că ofensiva lansată de forțele israeliene în sectorul nordic al frontului de pe înălțimile Golan a fost oprită, înamicul fiind obligat să bată în retragere. Declanșând o contraofensivă, trupele siriene au distrus 78 de blindate israeliene, precum și un mare număr de autovehicule militare.

Potrivit Comandamentului armatei siriene, aviația israeliană a întreprins, simbătă dimineața, trei raiduri asupra unor zone din apropierea Damascului, dar a fost respinsă de apărarea antiaeriană. Mai multe avioane inamice au fost doborâte cu acest prilej, iar altele în cursul unor lupte aeriene sau raiduri ulterioare. În total, simbătă, au fost doborâte peste 20 de avioane israeliene.

TEL AVIV 13 (Agerpres). — Purtătorul de cuvânt al armatei israeliene a declarat că trupele țării sale au distrus, simbătă dimineața, în cursul unei lupte care a avut loc pe frontul sirian, cel puțin 50 de tancuri ale unei formațiuni de blindate irakiene — transmit agențiile Reuter, AFP și Associated Press. Alte tancuri, abandonate de formațiunea irakiană care s-a retras, au fost capturate de trupele israeliene.

De asemenea, purtătorul de cuvânt a anunțat că, în cursul nopții de vineri spre sâmbătă, un comando israelian a întreprins un raid împotriva unor localități siriene situate la circa 100 kilometri nord-est de Damasc. Cu acest prilej, a fost distrus un pod și au fost atacate unități militare irakiene, trimise spre frontul de pe înălțimile Golan. Purtătorul de cuvânt a menționat că forțele israeliene s-au întors la bazele lor fără a fi suferit pierderi.

În legătură cu situația de pe acest front, comunicatele militare publicitate la Tel Aviv afirmă că trupele israeliene au pătruns până la 20 de mile (32 km) de capitala siriană. Menționând că trupele israeliene se află în ofensivă, comunicatele afirmă că aceasta se desfășoară pe mai multe axe, pentru a permite cuprinderea întregului front din Golan, lung de aproximativ 96 de kilometri.

Referitor la situația din Sinai, generalul Herzog, consilier al șefului statului major, a declarat că trupele israeliene „au reușit să se consolideze pe noile poziții”. Un purtător de cuvânt a arătat că aviația israeliană a atacat vineri baterii de rachete egiptene emplasate la Port Said și concentrări de blindate în Sinai. În cursul unei lupte aeriene, au fost doborâte două avioane egiptene.

Simbătă seara, la Tel Aviv s-a anunțat că trupele egiptene din Sinai au atacat, în cursul zilei, în secțiunile de sud și central ale frontului. Comunicatul militar menționează că atacurile au fost respinse și că peste 50 de blindate egiptene au fost scoase din luptă.

Teatrul de stat Arad

INCADREAZĂ prin concurs, electrician scenă.

Condiții de angajare conform HCM 914-1968 și Legii nr. 12-1971.

Cererile se depun la secretariatul teatrului.

Muzeul județean Arad

INCADREAZĂ prin concurs, un șofer de microbuz.

Condiții de angajare conform HCM 914-1968 și Legii nr. 12-1971.

Cererile se depun la secretariatul muzeului până la data de 15 octombrie 1973.

Întreprinderea de vagoane Arad

Calea A. Vlaicu nr. 41

INCADREAZĂ IN MUNCA

- strungari în fier,
- frezori,
- lăcătuși,
- sudori electrici și autogeni,
- electricieni,
- forjari,
- turnători,
- vopsitori (bărbați și femei),
- macaragiști (bărbați și femei),
- muncitori necalificați.

MAI ORGANIZEAZĂ CURSURI DE CALIFICARE DE SCURTĂ DURATĂ ÎN MESERIILE:

- sudori,
- forjari,
- turnători,
- macaragiști (bărbați și femei).

Pentru calificare forjari și turnători, se primesc și absolvenții a 4 clase elementare.

Cei interesați adresați-vă serviciului personal al Întreprinderii de vagoane Arad.

Direcția comercială a județului Arad

str. Postăvarul 2-4

INCADREAZĂ IN MUNCA

- conducători auto, cu carnet de conducere categoria B, C, cu stagiu militar satisfăcut,
- muncitori pentru transport și depozitul de combustibil.

Informații suplimentare la sediul direcției, biroul personal.

Oficiul județean de turism Arad

RECRUTEAZĂ absolvenții de liceu sau școală generală pentru calificare PRIN UCENICIE LA LOCUL DE MUNCĂ în specialitatea de bucătar și ospătar, cu durata de 2 ani pentru unitățile din:

Municipiul Arad, cu domiciliul stabil în orașul Arad.

Stațiunea Moneasa

Stațiunea Lipova.

Informații suplimentare la biroul personal al O.J.T. din strada Stejarului nr. 2-4.

Oficiul județean de turism Arad

INCADREAZĂ IN MUNCA

- doi dragliniști,
- un mecanic depanator,
- un rutierist.

Condițiile de salarizare și încadrare conform HCM 914-1968 și Legii 12-1971.

Informații suplimentare la sediul oficiului, telefon 1-38-70.

CINEMATOGRAFE

DAGIA: Departo de Tipperay Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.30.

STUDIO: Florentiner 73. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Copiii căpitănelui Grant. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Fata care vinde flori. Orele: 11, 14.30, 17, 19.30, La ora 9.30: Desene animate.

PROGRESUL: Veronica. Orele: 10, 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Bulevardul roșu. Orele: 9, 15, 17, 19.

GRĂDIȘTEI: Quelmada. Orele: 15, 17, 19.

LIPOVA: Țara sălbatică.

INEU: Grăbiți apusul soarelui.

GHÎȘINEU CRÎȘ: Ciprian Porumbescu. Serile I-II.

NĂDLAC: Pe aripile vântului. Serile I-II.

CURTIGI: Parașutistii.

PINGOTA: Drumul spre vest.

SEBIȘ: Lupul mărilor I. Războiul II.

SINTANA: Veronica.

PECIGA: Neamul Șoimăreștilor. Serile I-II.

ȘIRIA: O floare și doi grădinar.

Serile I-II.

VINGA: Mănaie grandorii.

BUTEȘI: Bariera.

octombrie 1973, ora 11 și luni, 15 octombrie 1973, ora 20, în sala Palatului cultural, un concert simfonic.

TEATRUL DE STAT

Astăzi, 14 octombrie ora 10: De două ori Caragiale, ora 15.30: Soțul păcălit, ora 19.30: De două ori Caragiale, abonament scris C (ITA).

TEATRUL DE MARIONETE

Astăzi, 14 octombrie 1973, ora 10.30, spectacolul „CU JUCĂRIILE NU-ȚI DE JOACĂ”.

INCHIRIERI:

Funcționară mai în vîrstă caut cameră mobilată, sau nemobilată. Informații telefon 3-05-30, între orele 7-15 3510

Primesc un băiat în gazdă. Informații între orele 18-20 calea Aurel Vlaicu bloc V, scara D, apartament 10. 3512

Soț și soție intelectuali căutăm cameră mobilată, sau nemobilată, cu intrare separată, încălzire centrală, str. Bolintineanu nr. 23, Iosif Heller. 3513

Tinăr intelectual caut cameră mobilată, cu încălzire centrală, intrare separată, prefer central. Telefon 3-13-14. 3514

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ:

SCHIMB garsonieră, doresc locuință mai mare, calea Aurel Vlaicu bloc A 10-2. Informații telefon 3-14-74. 3502

SCHIMB apartament confort I, două camere, dependențe, Tirgu-Mures, doresc similar Arad, Informații Arad, B-dul Republicii nr. 1, bloc H, scara B, apartament 11. 3482

OFERTE DE SERVICIU:

Caut femele pentru copii școlari de clase eni. Telefon 3-11-64, între orele 17-22. 3544

PIERDERI:

Găsit portmoneu pe str. Muclus

Scaevola. Proprietarul îi poate ridica de la Liviu Pop, B-dul Republicii nr. 31, scara B, apartament 12. 3548

Pierdut un chitanțier hed. 3-08 seria U nr. 841701-725 cu un număr de 25 chitanțe în copie și 18 în original, în orașul Lipova pe care îl declar nul. Găsitorul este rugat să-i predea la ADAS Lipova.

ANUNȚURI DE FAMILIE:

Cu adîncă durere anunțăm înlocuirea din viață a scumpului nostru soț, tată, frate și giner

MANOLE NICOLAE

Înmormîntarea va avea loc în ziua de 16 octombrie 1973, ora 15 în cimetirul din Micăleca.

O lacrimă pentru sufletul lui nobil.

Familia îndolată

Familia veșnic îndurerată aduce mulțumiri tuturor cadrelor Inspectoratului Județean Arad al Ministerului de Interne, prietenilor și tuturor cunoștințelor care au condus pe ultimul său drum pe cel care a fost căpitanul MIHAI MUCSI. 3524

Dr. Costa Ioan și familia, pe această cale țin să mulțumească tuturor prietenilor și cunoștințelor care au participat la înmormîntarea celeia care a fost

ZINA COSTA

decedată în 8 octombrie 1973. 3561

Mulțumim celor care au prezentat condoleanțe și flori la înmormîntarea soțului meu Cristian Neculae. Nemișcinate soție.

MICAPUBLICITATE

VINZARI:

VIND casă ocupabilă cu grădina, calea Romanilor 2-a. 3491

VIND casă în strada Gheorghiu nr. 12 — Micăleca. 3496

VIND casă ocupabilă, patru camere, dependențe, comuna Mîlniș 34. 3497

VIND casă în strada Pipos nr. 3 — Grădiște. 3508

VIND casă țărănească ocupabilă, două camere, tindă, coridor închis și dependențe, Teodor Flueraș, comuna Olari 479. 3514

VIND casă ocupabilă cu loc de garaj, str. Brumărel 17. 3535

VIND apartament, una cameră, bucătărie, dependențe, str. Dimitrov 182 3505

VIND apartament, trei camere, baie, dependențe, una cameră ocupabilă, două prin schimb, str. Ghilba Biris 19, Horia-Vaht. 3520

VIND apartament ocupabil, două camere, dependențe, grădina, str. Cuză Vodă 35. 3531

VIND casă familială, Arad, Calea Armatei Roșii 66 — telefon 3.05.63.

VIND apartament ocupabil, trei camere, dependențe, sau schimb cu casă proprietate, str. Războieni bloc 5, scara B, apartament 18, etaj 4, Grădiște. 3536

VIND leștin apartament, două camere, una cameră complet separat, str. Bolintineanu 8, apartament 3. 3533

VIND apartament, una cameră, bucătărie, dependențe, str. Trandafirilor 2, apartament 2. 3539

VIND casă cu 27.000 lei, str. Constanta nr. 22 — Micăleca. 3543

VIND autoturism IMS în stare perfectă, str. Fulgerului 15 — Poltura. 3519

VIND Opel Record Coupe 1700 stare excepțională. Informații telefon 1-69-14. 3528

VIND Fiat 850. Informații la taximetru, Pușcaș șofer, sau la Pecica nr. 1146. 3532

VIND Renault Gordini, str. Cucului 3, Șega, tramvaiul 2. 3542

VIND motocicletă MZ 125 în stare perfectă, str. Caragiale 18. 3526

VIND motor țătar lemne marca „Kleiger”, opt cai putere, funcționează cu benzină, transport cu calul. Kardos Iosif, Șimand 409. 3467

VIND mobilă bucatărie nouă, str. Mircea Stănescu nr. 12. 3520

VIND sobă motorină 11.000 calorii cu pompă electrică automată, telefon 1-12-79. 3525

VIND 15.000 cărămizi mari, telefon 1-69-14, după ora 16. 3540

VIND apartament trei camere, baie, dependențe, str. Tribunal Buteanu 1, în curtea la dreapta, ultima ușă. 3545

VIND Skoda MB 1000, stare perfectă, str. Tribunal Buteanu 6, între orele 16-19. 3558